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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Polgár és Térsége Egészségfejlesztő Társulás (a továbbiakban: Társulás) Társulási 

megállapodása (a továbbiakban: Megállapodás) 2024. 04. 15. napján került elfogadásra a 

Társulási Tanács által. 

A Megállapodásban rögzített kötelezettség, a megállapodás helyi önkormányzati választásokat 

követő felülvizsgálata, illetve a tisztújítást követően szükséges módosítani a 3. számú 

mellékletet is, amely a Pénzügyi Bizottság összetételét tartalmazza. 

A felülvizsgálat és a melléklet módosítása csak a Megállapodás módosításával hajtható végre a 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben meghatározott 

eljárási rendben.  

 

Tekintettel arra, hogy a Megállapodás elfogadása óta lényegi változások a Társulás életében 

nem voltak, ezért a felülvizsgálat keretében csak egyetlen módosítást fogadott el a Társulási 

Tanács.  

A VIII/4. pontban szerepel, hogy „Az Intézmény önálló jogi személy, önállóan működő 

költségvetési szerv. Az alaptevékenységét, a pénzügyi-gazdálkodási feladatait szakmailag 

önállóan látja el.” 

Mivel az intézménynek – a jogszabályban előírt feltétel (legalább 100 fő foglalkoztatott) 

hiányában – nem lehet önállóan ellátni pénzügyi-gazdálkodási feladatait, ezért a fenti 

rendelkezésből ezt törölni szükséges, annál is inkább, mert a gyakorlatban is a Polgári 

Polgármesteri Hivatal felel a feladat ellátásáért. 

 

Ezen túl aktualizálni szükséges a Megállapodás I/3. pontjában az önkormányzatokat képviselő 

polgármesterek megnevezését, illetve a megállapodás 3. számú mellékletében a Pénzügyi 

Bizottság elnökének és tagjainak megjelölését. 

Továbbá a Megállapodás két helyen hivatkozott a Zrt. megszűnésére, ám mivel erre a képviselő-

testületek döntése alapján nem került sor, így a Megállapodásból is törölni szükséges ezt a 

fordulatot.  

 

A Társulási Tanács 23/2024.(X.16.) számú határozatával elfogadott módosítását követően a 

tagtelepülések önkormányzatainak képviselő-testületei minősített többséggel meghozott 

határozataikkal hagyják jóvá a Társulási Tanács javaslatát. A változások törzskönyvi 

nyilvántartáson történő átvezettetése miatt 2024. november 30. napjáig a képviselő-
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testületeknek a Megállapodás módosítását minősített többséggel meghozott határozataikkal 

jóvá kell hagyniuk. 

 

A Polgár és Térsége Egészségfejlesztő Társulás Társulási megállapodás módosítását az 

előterjesztés mellékletét képező módosító okiratban foglaltak szerint javaslom elfogadni. 

 

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat 

elfogadására.  

 

Polgár, 2024. október 21. 

 

  Tóth József 

polgármester 

 

 

Határozati javaslat: 

…/2024. (X. 31.) határozat 

 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Polgár és Térsége 

Egészségfejlesztő Társulás Társulási megállapodásának módosítására vonatkozó javaslatot az 

alábbi határozatot hozta: 

 

1./ Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Társulási megállapodást a Társulási 

megállapodás VI/1.4 pontjában foglaltaknak eleget téve a következők szerint módosítja: 

 

1.1. A Társulási megállapodás I/3. pontja a következők szerint módosul: 

„A Társulás tagjainak neve, székhelye, képviselője: 

− Folyás Község Önkormányzata, 4095 Folyás, Kossuth u. 13., Győri Viktor Dávid 

polgármester 

− Görbeháza Község Önkormányzata, 4075 Görbeháza, Böszörményi u. 39., Magyar 

Sándor polgármester 

− Polgár Város Önkormányzata, 4090 Polgár, Barankovics tér 5., Tóth József 

polgármester 

− Tiszacsege Város Önkormányzata, 4066 Tiszacsege, Kossuth u. 5., Szeli Zoltán 

polgármester 

− Tiszadob Nagyközség Önkormányzata, 4456 Tiszadob, Andrássy u. 37., Dobszai 

Imre polgármester 

− Tiszagyulaháza Község Önkormányzata, 4097 Tiszagyulaháza, Kossuth u. 73., 

Herbák József polgármester 

− Újszentmargita Község Önkormányzata, 4065 Újszentmargita, Rákóczi u. 125., 

Csetneki Csaba polgármester 

− Újtikos Községi Önkormányzat, 4096 Újtikos, Arany János u. 12., Takács József 

polgármester” 

 

1.2. A Társulási megállapodás III/3.2. pontjában a „megszűnt” szó törlésre kerül. 

 

1.3. A Társulási megállapodás VIII/4. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

„Az Intézmény önálló jogi személy, önállóan működő költségvetési szerv. Az 

alaptevékenységét szakmailag önállóan látja el.” 
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1.4. A Társulási megállapodás X/1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

„A társulás tagjai kötelezettséget vállalnak arra, hogy az általuk alapított 

PÉTEGISZ Polgár és Térsége Egészségügyi Központ Nonprofit Zrt. által átadott 

feladathoz kötődő, az Áht.11/B §-a (2) bekezdése alapján az önkormányzatukra 

ingyenesen átszálló vagyont – mint a társaságból a tag önkormányzatot megillető 

vagyonhányadot - a társulásba beviszik. A tagok által bevitt vagyon a VIII/1. 

pontban írt költségvetési szerv működését szolgálja. 

 

1.5. A Társulási Tanács a Társulási megállapodás 3. számú mellékletének 1. pontjában 

a Pénzügyi Bizottság elnöke: Magyar Sándor, a 2. pontjában a tagok: Dobszai Imre 

és Szeli Zoltán. 

 

2./ A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a változások törzskönyvi 

nyilvántartáson történő átvezetéséről gondoskodjon.  

 

Határidő: 2024. november 30. 

Felelős: Tóth József polgármester 

 


